

## 条款与条件/质保书

中国

### 销售条款与条件

**支配条款：**这些条款与条件支配所有Victaulic产品订单或销售。

除非这些条款与条件的变更、修改或撤销经由Victaulic授权代表以书面形式明确确认，否则，无论是客户订购单上载明的，还是其它任何方式表示的变更、修改或撤销均属无效。

销售价格、款式以及条款与条件随时可能发生改变，恕不另行通知。

**付款规定：**按发票规定方式执行。滞付按最高的法定利率计息。

**运输条款：**所有唯特利订单的标准运输条款均是工厂交货。

订单的接受须待我们的总部和信用部的批准，并视不可抗拒的自然力、战争、民变、罢工、人力困难、承运商延误、不能取得相关物资、意外事故或任何其它超出我们所能控制的原因而定。

Victaulic 将努力在预定交货日期前发运，但保留在其后一定合理期限内发运的权力。无论何种情况下，Victaulic 均不对任何形式的损失（包括但不限于由于直接或间接由延迟发运或未能按期发运引起的附带或间接损害的利润损失或销售损失或违约金）承担任何责任。

订单一旦受理，在无书面同意的情况下，不能中途撤销。无书面同意，任何物资不得退回。非标准物资订单(即不可撤销/退货的物资)不可撤销，唯特利也不会因顾及公司信誉而接受退货。唯特利保留在产品的标准与非标准之间改变设计的权利。这类改变可能随时进行，公司不会另行通知，并不会为此承担任何义务。详细信息，请与唯特利联系。

所有物资均经由经验丰富的员工仔细检查、清点和包装。要求纠正的声明必须于收到货物后10天内提出。我们以重量确认计数。缺货声明要经过该方法检验。我们的责任在货物完好交付给承运商并取得收据时即行终止。承运商对货物在运输过程中的丢失、损坏或延误负责。为了您的自我保护起见，请让运输公司的代理商确认损坏、短缺或延误，并在货单上让其注明并签名。

**重量：**所有重量均为大约装运重量，且可能发生变化，恕不另行通告。

唯特利公司奉行不断改进产品的政策。因此，唯特利保留不经通告改变产品规格、设计和标准设备的权利，且不对此承担任何义务。

工作/业主	承包商	工程师
系统编号 _____	提交人 _____	规范章节 _____ 段落 _____
位置 _____	日期 _____	批准 _____
		日期 _____

## 条款与条件/质保书

中国

---

### 担保

我们担保所有产品在正常使用与维修情况下，其材料和制造工艺不存在任何缺陷。我们在本担保之下的责任限于，在我们的工厂并根据我们的选择，对那些原始购买者使用不到一年，由客户预付运输费用后返回，并经我方确认确实存在缺陷的产品施以维修或更换。

本担保明确取代其它任何明示或暗示担保，包括对产品适销性或某一特殊用途的适用性的任何内在保证。卖主的唯一排他性补偿将是按照这里陈述的条件进行缺陷产品的维修或更换。买方同意不能取得其它任何补偿（包括但不限于因利润损失、销售损失、人身伤害或财产损失，或其它任何附带或重大损失而带来的附带或重大损害的补偿）。

Victaulic既不承担也不授权任何个人代表其承担与这种产品销售关联的任何其它责任。

本担保不适用于任何遭受过误用、疏忽或意外事故，在Victaulic工厂之外以某种方式维修或更改过，或者以违反Victaulic公司的用法说明或建议的某种方式使用过的产品。Victaulic不对由于买方或其代表提供的信息不准确或不完整所造成的设计错误承担责任。

Victaulic外购并转售的产品将由原始设备制造商向Victaulic客户提供担保。

---

### 生效

2009年7月15日

---

如需完整的联络信息，请访问我们的网站[www.victaulic.com](http://www.victaulic.com)

29.01-CHI 5781 修订版A 2009年7月更新  
VICTAULIC乃VICTAULIC公司注册商标。© 2009VICTAULIC公司，版权所有。

29.01-CHI

